



पोलीस

बातमी पत्र

संपादक : दिपक मोरेश्वर नाईक • कार्यकारी संपादक : गुरु प्रसाद नाईक

3 या जिल्ह्यातील बँकेत मोठा घोटाळा: 11 जणांवर गुन्हे दाखल; तिहांना अटक, इतर फरार नवी मुंबई विमानतळाला छत्रपती शिवाजी महाराजांचे नाव असावं - राज ठाकरे 4

www.policebatmipatra.com / policebatmipatra.in policebatmipatra@gmail.com FOLLOW US! https://policebatmipatra.page

शिवसेनेचा भाजपच्या बालेकिल्ल्यावर सर्जिकल स्ट्राईक

मुख्यमंत्र्यांच्या उपस्थितीत 10 नगरसेवकांचा सेनेत प्रवेश



मुंबई, वर्धा जिल्ह्यातील हिंगणघाट नगर परिषदेतील 10 नगरसेवक आणि दोन माजी नगरसेवक अशा बारा जणांनी

काही दिवसांपूर्वी जळगावमध्ये मुद्दा शिवसेनेनं भाजपला मोठा दणका दिला होता.

सर्जिकल स्ट्राईक करित शिवसेनेत प्रवेश केला आहे. याशिवाय भाजप युवा मोर्चाच्या काही पदाधिकाऱ्यांनी देखील शिवसेनेत प्रवेश केला आहे. विदर्भातील हिंगणघाट नगरपालिकेतील उपाध्यक्ष चंद्रकांत घुसे यांच्यासह

भाजपचे विद्यमान १० नगरसेवक आणि २ माजी नगरसेवक यांनी मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांच्या उपस्थितीत शिवसेनेत पक्ष प्रवेश केला आहे. हिंगणघाट येथे 38 नगरसेवक आहेत त्याच्या पैकी 28 नगरसेवक भाजपचे होते. हिंगणघाट नगरपालिकेवर सध्या भाजपचीच सत्ता आहे, असं असतानाही भाजपचे 10 विद्यमान नगरसेवकांनी सेनेत प्रवेश केला आहे. याशिवाय आणखी काही नगरसेवक सेनेत प्रवेश घेणार असल्याची सांगितलं जात आहे. उद्धव ठाकरे यांच्या नेतृत्वावर विश्वास ठेवून त्यांनी सेनेत प्रवेश केल्याचं सांगितलं जात आहे. आणखी पंचायत समिती आणि अन्य अनेक जण सेनेत प्रवेश करणार आहेत. भविष्यामध्ये वर्धा जिल्ह्यामध्ये शिवसेना भक्कम कशी करावी यासाठी ...पान २ वर...

काकांच्या अंत्यविधीसाठी येणं तरुणाला पडलं महागात; चार वर्षापासून बेपत्ता असलेले दोघे पोलीसांच्या जाळ्यात



कल्याण, कल्याणमधील एक तरुण एका तरुणाला आणि एका विवाहितेला काकांच्या अंत्यसंस्काराला येणं चांगलंच महागात पडलं आहे. अंबरनाथमध्ये एका कंपनीत काम करणारी विवाहिता आणि एक तरुण चार वर्षांपूर्वी अचानक बेपत्ता झाले. मात्र यातील बेपत्ता तरुण आपल्या काकांच्या अंत्यविधी साठी कल्याणमध्ये आला आणि पोलीसांच्या जाळ्यात अडकला. अंबरनाथमध्ये एका कंपनीत कल्याण पश्चिमेतील रोहिदास वाडा परिसरात राहणारा शाहबाज शेख काम करीत होता. त्याच्यासोबत अंबरनाथमध्ये राहणारी ही विवाहिता सीमा कोष्टी काम करीत होती. पतीसोबत राहणारी सीमा 30 मे 2017 रोजी आपल्या मनमाड येथील माहेरून अंबरनाथ येथे परत येण्यासाठी ट्रेनमध्ये बसली आणि अचानक गायब झाली. ती हरविल्याची तक्रार तिच्या नातेवाईकांनी मनमाड पोलिस ठाण्यात केली. पोलीसांनी सिमाचा तब्बल चार वर्षे शोध घेतला, मात्र काहीच ...पान २ वर...

मोबाइल गेम्ससाठी वापरले आईच्या खात्यातील पैसे; रागावल्यामुळे मुलाने सोडले घर अन...



असताना, ही रक्कम तिचा मुलगा मोबाइल गेम खेळताना वापरत होता. आईने त्या मुलाला त्यावरून रागावले असता, तो राग मनात धरून घरातून निघून गेला. अखेर या महिलेने पोलीसामध्ये तक्रार केली आणि पोलीसांनी तातडीने तपास करत या मुलाचा शोध घेतला. ही घटना घडली १६ जून रोजी. या प्रकरणात सहायक पोलीस निरीक्षक घनश्याम सोनवणे यांनी माहिती दिली. एका महिलेने पोलीस स्टेशनला येऊन तिचा मुलगा घरातून निघून गेल्याची

तक्रार पोलीस ठाण्यात दाखल केली होती. या मुलाच्या शोधासाठी पोलीस अंमलदार गोलवाल, खराडकर आणि डॉईफोडे यांनी मुलाचा शोध घेण्यास सुरुवात केली. शहरातील सेफ सिटी अंतर्गत असलेल्या विविध कॅम्पेच्या मदत घेण्यात आली. त्यामध्ये सीबीएस परिसराची पाहणी रक्त अताना तो मुलगा त्यांना दिसला. पोलीसांनी तत्काळ धाव घेत या मुलाला ताब्यात घेतले आणि त्याची चौकशी केली. ...पान २ वर...

महाविकास आघाडीचा 'तो' नियम सांगून राष्ट्रवादीनं फेटाळला सरनाईकांचा आरोप

आमदार प्रताप सरनाईक यांच्या लेटर बॉम्बचा वापर करून महाविकास आघाडी अस्थिर करण्याचा प्रयत्न भाजप करत आहे, पण त्यांचा हा प्रयत्न यशस्वी होणार नाही. डोक्यावर हात ठेवून सांगतो की हे सरकार पाच नव्हे ३५ वर्षे कायम राहील,' असा विश्वास ग्राम विकास मंत्री हसन मुश्रीफ ब यांनी आज कोल्हापुरात व्यक्त केला. 'आम्ही शिवसेनेला मोठ्या मनात सांभाळत आहोत, त्यामुळे

शिवसेनेला कमजोर करण्याचा प्रश्नच उद्भवत नाही,' असंही ते म्हणाले. आमदार सरनाईक यांच्या लेटर बॉम्ब नंतर राज्यात राजकीय खळबळ उडाली आहे. या पार्श्वभूमीवर पत्रकारांशी बोलताना ग्राम विकास मंत्री मुश्रीफ म्हणाले, भाजपने गेली दोन-तीन महिने आमदार सरनाईक यांच्या मागे चौकशीचा ससेमिरा लावला आहे. त्यातूनच त्यांनी हे मुख्यमंत्र्यांना पत्र पाठवले.



त्यामध्ये आम्ही सेनेचे आमदार फोडत आहोत असा आरोप केला, पण हा आरोप पूर्णपणे निराधार व

चुकीचा आहे. महाविकास आघाडी स्थानपन करताना शिवसेनेचे कार्यकर्ते किंवा नेते

फोडायचे नाहीत असा नियमच झाला होता. काँग्रेस आणि राष्ट्रवादीचे एकमेकांनी नेते फोडायचे, पण शिवसेनेला हात लावायचा नाही हा नियम असताना आम्ही सेनेचे नुकसान कसे करू असा सवालही त्यांनी केला. कोल्हापूर जिल्हा परिषदेत शिवसेनेचे दहा सदस्य असताना त्यांना तीन पदे दिली, गोकुळ दूध संघात सहा जागा दिल्या अशी पुस्तीही त्यांनी जोडली. मुश्रीफ म्हणाले, ...पान २ वर...

औरंगाबाद महापालिका कर्मचाऱ्याला केली मारहाण



औरंगाबाद : हॉटेलसमोर कचरा टाकल्याने डस्टबिन ठेवण्यासाठी नोटीस बजावल्याने चौघांनी पालिकेच्या सुपरवायझरला मारहाण केली. या प्रकरणात पोलीसांनी महंमद सदावत हुसैन महंमद इमदउद्दीन (३०), महंमद रजा रहेमान महंमद इमदउद्दीन (२२), रा. दोघे, फाजलपुरा, मेट्रो हॉटेल) या दोघांना अटक केली. अटक केलेल्या दोघांची रवानगी हर्सूल कारागृहात करण्याचे आदेश न्यायालयाने दिले आहेत. महापालिका झोन क्र. ४ व वॉर्ड क्र. ११ येथील सुपरवायझर इस्माइल

शमशू पठाण (४२, रा. विद्युत कॉलनी) यांनी तक्रार दिली. ६ मार्च रोजी स्मार्ट सिटी अंतर्गत शहर स्वच्छ अभियान मोहिमेत पाहणी करित असताना हॉटेलसमोर कचरा टाकलेला आढळला. त्यामुळे कचरा टाकू नये, म्हणून नोटीस बजावण्यात आली. त्यामुळे मेट्रो बिल्डिंगचे मालक महंमद इमदउद्दीन मो. इब्राहिम व त्यांच्या मुलांनी असे चौघांनी इस्माइल पठाण यांना नोटीस का बजावली, असा जाब विचारून शिवांगळ करून फावड्याच्या दांड्याने मारहाण केली.

अजित पवारांच्या कार्यक्रमात झालेली गर्दी पडली महागात राष्ट्रवादीच्या १५० कार्यकर्त्यांवर गुन्हा

करोना संसर्गाच्या पार्श्वभूमीवर गर्दी टाळण्याचे महापालिका आयुक्तांच्या आदेशाला वाटाण्याच्या आक्षेपता लावल्याप्रकरणी राष्ट्रवादी काँग्रेसचे शहराध्यक्ष प्रशांत जगताप, नीलेश निकम, बाळासाहेब बोडके, प्रदीप देशमुख, रोहन पायगुडे, महेश हांडे यांच्यासह १५० कार्यकर्त्यांविरोधात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. अजित पवार यांच्या उपस्थितीत शनिवारी झालेल्या शहर कार्यालयाच्या उद्घाटनप्रसंगी मोठ्या संख्येने कार्यकर्ते जमले होते. पवार यांनी कार्यक्रमात दिलगिरीही व्यक्त केली. मात्र, या प्रकारावर चहुबाजूंनी टीकेची झोड उठल्यानंतर शिवाजीनगर पोलीसांनी गुन्हा दाखल

करण्याचा निर्णय घेतला. त्यानुसार पोलीस कर्मचारी दिनेश वीर यांनी तक्रार दाखल केली आहे. पोलीसांनी शहर राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या नेत्यांसह

आहे. राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या नूतन मध्यवर्ती कार्यालयाचा उद्घाटन सोहळा शिवाजीनगर परिसरातील डॅंगळे पूल येथील धनश्री अपार्टमेंट येथे आयोजित करण्याचा निर्णय घेतला. आरोप्य केंद्रात कार्यरत असलेल्या डॉ. संदीप वसंतराव मंत्रे (रा. सोमेश्वर नगर, परळी) असे त्या वैद्यकीय अधिकाऱ्याचे नाव आहे. डॉ. संदीप यांनी गेल्यावर्षी १८ सप्टेंबर रोजी मुलीच्या म्हणजेच फिर्यादीच्या वडिलांच्या घरी जाऊन मी सध्या वैद्यकीय अधिकारी आहे असे सांगून मला तुमच्या मुली बरोबर लान करायचे आहे असे सांगून तिला लानाची मागणी घातली. मुलीचे वडील यामुळे खुश झाले. पण संदीप ने सांगितले कि मला लातूर ला रणालय सुरु करायचे आहे व त्यासाठी मला सात लाख

रुपये द्यावे अशी त्याने मुलगा डॉ. आहे व तो स्वतः मागणी घातली असल्याने आपल्या मुलीचे भविष्य चांगले होईल अशा आशेने मुलीच्या वडिलांनी संदीप सोबत लग्न जमवले. त्यानुसार २३ सप्टेंबर रोजी काही मोजक्याच नातेवाईकांच्या उपस्थितीत साखरपुडा करून घेतला. २१ ऑक्टोबर रोजी ठरल्याप्रमाणे मुलीच्या वडिलांनी सात लाख रुपये संदीपच्या घरी नेऊन त्यांच्या वडिलांकडे सुपूर्द केले आणि लग्न यावर्षी ५ मे रोजी ठरले. त्याप्रमाणे मुलीच्या वडिलांनी लानाची जोरदार तयारी सुरु केली. मात्र २३ मार्च पासून संदीप ने आपला मोबाइल बंद केला. अखेर ४ एप्रिल रोजी



संदीप ने त्याचे दुसऱ्या मुलीसोबत लग्न झाल्याचे व्हाट्सअप वर सांगून लग्नास नकार दिला. या प्रकरणी मुलीच्या वडिलांनी डॉ. संदीप विरुद्ध फसवणुकीचा गुन्हा नोंद केला. संदीप ने हंडा घेतलेल्या मुलीच्या कुटुंबियांना अंधारात ठेऊन दहा वर्षापासून ओळख असलेल्या मुलीसोबत लातूर जिल्हातील रायवाडी येथील मंदिरात लग्न केले त्याच मुलीसोबत लग्न करण्याचे निश्चित असताना हि संदीप ने माझ्या मुलीसोबत विवाह करतो म्हणून सात लाख रुपये घेऊन फसवणूक केले असा आरोप मुलीच्या वडिलांनी केला आहे.



कार्यकर्त्यांवर राष्ट्रीय आपत्ती व्यवस्थापन कायदा २००५, महाराष्ट्र कोव्हिड उपाययोजना २०२० या कायद्यातील कलमान्वये गुन्हा दाखल केला शनिवारी सायंकाळी आयोजित करण्यात आला. उपमुख्यमंत्री पवार यांच्या हस्ते नव्या कार्यालयाचे उद्घाटन करण्यात आले. ...पान २ वर...

नवी मुंबई विमानतळाला छत्रपती शिवाजी महाराजांचं नाव असावं - राज ठाकरे



नवी मुंबई विमानतळ नामकरणवरून सध्या मोठा वाद निर्माण झाला आहे. राज्य सरकारने विमानतळाला बाळासाहेब ठाकरेचं नाव देण्याचा निर्णय घेतला असताना स्थानिकांकडून दि बा पाटील यांचं नाव देण्याची मागणी होत आहे. दरम्यान या वादावर मनसे अध्यक्ष राज ठाकरे यांनी भाष्य केलं असून नवी मुंबई विमानतळाला छत्रपती शिवाजी

माझ्याकडे प्रशांत ठाकूर आले होते," अशी माहिती राज ठाकरेनी दिली. "क्रोणतही विमानतळ जेव्हा येतं तेव्हा ते शहराच्या बाहेर येतं. त्यामुळे तेव्हाच्या मुंबईप्रमाणे ते सांताक्रूझमध्ये आलं. नंतर वाढवत ते सहापर्यंत गेलं आणि त्याला सांताक्रूझ आणि सहा विमानतळ असे नाव मिळालं. नवी मुंबईच्या विमानतळाचा प्रस्ताव आला तेव्हा मला आत्ताच विमानतळ देशांतर्गत आणि ते विमानतळ आंतरराष्ट्रीय होणार अशी माहिती देण्यात आली होती. ते जरी नवी मुंबईत, पनवेलमध्ये होत असलं तरी ते मुंबई विमानतळच असणार आहे. मुंबई आंतरराष्ट्रीय विमानतळ असल्याने नवी मुंबई विमानतळाला छत्रपती शिवाजी महाराज आंतरराष्ट्रीय विमानतळच नाव राहणार असं मला वाटतं. हे सध्याच्या देशांतर्गात

विमानतळाचा विस्तारित भाग आहे. हा महाराष्ट्र असून मुंबई राजधानी आहे. परदेशातून व्यक्ती महाराष्ट्रात येतो तेव्हा शिवारायांच्या भूमीत येतो. त्यामुळे आंतरराष्ट्रीय विमानतळालाही शिवारायांचं नाव असेल असं मला वाटतं," असं राज ठाकरेनी सांगितलं आहे. "हे काही सिडकोनं मंजूर केलं नी राज्यानं प्रस्ताव केला असं नाही. हे केंद्र सरकारच्या अखत्यारीत आहे. त्यामुळे होणारं आंतरराष्ट्रीय विमानतळ छत्रपती शिवाजी महाराजांच्याच नावाने होईल. बाळासाहेब किंवा दि. बा. पाटील यांच्या मोठपणाबद्दल दुमत नाही," असंही राज ठाकरे यांनी सांगितलं. बाळासाहेब असते तर त्यांनी... "आपण आंतरराष्ट्रीय विमानतळबद्दल बोलत आहोत या गोष्टींचं भान असायला हवं. जे नाव आहे ते कसं बदलणार?," अशी विचारणा राज ठाकरेनी यावेळी केली. "बाळासाहेब असते तर त्यांनी स्वतः सांगितलं असतं की छत्रपती शिवाजी महाराजांचं नाव असायला हवं. नामांतराचा वाद हेच दुदैव आहे. खरंतर विमानतळ लवकर होण्यासाठी राज्य सरकारनं रेटा लावला पाहिजे. अडचणी येत असतील तर ते सोडवण्याला प्राधान्य दिलं पाहिजे. नावात वैरो सगळे लोकं गुंतून राहतात म्हणून ते सोयीचं असतं. महाराष्ट्रात येणारं विमान शिवाजी महाराजांच्या भूमीत येणार त्यामुळे त्यांचं नाव असायला हवं," असं राज ठाकरे यांनी ठणकावून सांगितलं आहे. महाराजांचं नाव देणार असतील तर आम्ही विरोध करणार नाही असं प्रशांत ठाकूर म्हणाल्याचं राज ठाकरे यांनी यावेळी सांगितलं.

बनावट ओळखपत्रावर लोकल प्रवास करणाऱ्यांना पश्चिम रेल्वेने ठणकावलं, म्हणाले...



मुंबईतली लोकल सेवा सध्या फक्त अत्यावश्यक सेवेतल्या कर्मचाऱ्यांसाठी सुरु आहे. मात्र, काही नागरिक अत्यावश्यक सेवांच्या बनावट ओळखपत्राच्या आधारे लोकलमधून प्रवास करत असल्याचं समोर आलं आहे. यावरून पश्चिम रेल्वेने अशा नागरिकांना ठणकावलं आहे. आपल्या अधिकृत ट्विटर खात्यावरून त्यांनी ट्विट केलं आहे. या ट्विटमध्ये पश्चिम रेल्वेकडून सांगण्यात आलं आहे की, बनावट ओळखपत्राच्या आधारे प्रवास करणे हा दंडनीय अपराध आहे. त्याचबरोबर पश्चिम रेल्वेने नागरिकांना असं आवाहनही केलं आहे की, सध्या सुरु असलेल्या विशेष लोकल गाड्यांमधून केवळ महाराष्ट्र सरकारने ठरवून दिलेल्या अत्यावश्यक सेवा देणाऱ्या

अधिकारी-कर्मचाऱ्यांनीच प्रवास करावा. कोरोनाची दुसरी लाट ओसरत असल्याने राज्यात अनलॉकची प्रक्रिया सुरु झाली आहे. दुकाने, खासगी कार्यालयं तसंच इतर सुविधा खुल्या झाल्या असल्या तरी लोकल सेवा मात्र सर्वसामान्य नागरिकांसाठी अद्याप बंद आहे. ही सेवा सध्या केवळ अत्यावश्यक सेवेतल्या कर्मचाऱ्यांसाठीच आहे. मात्र, अत्यावश्यक सेवेचं बनावट ओळखपत्र बनवून लोकलने प्रवास करणाऱ्यांची संख्या वाढल्याचं या काळात दिसून आलं आहे. एका वृत्तपत्राने दिलेल्या बातमीनुसार, मध्य रेल्वेतही बनावट ओळखपत्राच्या आधारे किंवा तिकीटाशिवाय प्रवास करणाऱ्या नागरिकांची संख्या वाढली आहे. गेल्या ४५-४६ दिवसात २,७२५ लोक बनावट ओळखपत्र वापरून प्रवास करताना आढळले आहेत. आतापर्यंत रेल्वे प्रशासनाने १३ लाख ६५ हजार रुपयांचा दंड बनावट ओळखपत्र वापरणाऱ्यांकडून वसूल केला आहे.

रिक्षा-टॅक्सी परवाना वाटपावर मर्यादा? कजासाठी बनावट आधार, पॅनकार्ड; ५ जण अटकेत



मुंबई: रिक्षा-टॅक्सीच्या वाढत्या संख्येमुळे प्रवाशांना उपलब्ध होणाऱ्या सेवा, वाहतूक कोंडी इत्यादीमुळे त्यांच्या परवाना वाटपावर मर्यादा आणण्याचा निर्णय परिवहन विभागाने घेतला आहे. तसा प्रस्ताव राज्य सरकारकडे पाठवला असून तो केंद्राकडेही मंजुरीसाठी जाणार आहे. यात पाच लाख किंवा त्यापेक्षा जास्त लोकसंख्या असलेल्या ठिकाणी परवाना वाटप होणार नाही, असे प्रस्तावात नमूद आहे. मुंबईतील रिक्षा, टॅक्सी, ठाणे, पुणे, नागपूर, सोलापूर, नाशिक आणि औरंगाबाद जिल्ह्यातील रिक्षांच्या संख्येवर मर्यादा आणायची संख्येवर मुंबईतील रिक्षांची १ लाख ४ हजार असलेली संख्या आता लोन

लाखांहून अधिक, तर मुंबई महानगरातही सव्या तीन लाखांपर्यंत रिक्षा झाल्या. काळ्या-पिवळ्या टॅक्सींची संख्याही ४८ हजारपर्यंत गेली. त्यांची संख्या वाढल्याने त्या प्रवाशांना उपलब्ध होऊ लागल्या. रिक्षांची संख्या वाढल्याने चालकांचे उत्पन्न विभागले गेले आणि अनेकांना उत्पन्नही मिळू लागले. वाढलेल्या संख्येमुळे त्यांच्या परवाना वाटपावर पुन्हा एकदा मर्यादा आणायची अशी मागणी रिक्षा, टॅक्सी संघटनांनी परिवहन विभागाकडे केली होती. या मागणीनंतर परिवहन विभागाने परवाना वाटपावर मर्यादा आणण्याचा निर्णय घेत तसा प्रस्ताव तयार केला व तो प्रथम राज्य सरकारकडे पाठविला. राज्य सरकारकडून तो केंद्र सरकारकडे पाठविला जाणार असल्याचे परिवहन आयुक्त अविनाश ढाकणे म्हणाले. ५ लाख किंवा त्यापेक्षा जास्त लोकसंख्या असलेल्या ठिकाणी परवाना वाटप होणार नाही, असे प्रस्तावात नमूद आहे.

मुंबई : बनावट पॅनकार्ड आणि आधारकार्डच्या साहाय्याने २६ लाख रुपयांचे ई-कर्ज मिळवणाऱ्या ५ जणांना मुंबई मध्य विभागाच्या सायबर पोलिसांनी अटक केली आहे. अर्ली सॅलरी कंपनीकडून आरोपींनी ई-व्हाऊचर स्वरूपात हे कर्ज मिळवले होते. याप्रकरणी परवेज शाह, फिरोज शाह, फैज शाह, अमजद अब्दुल खान, सलीम शेख यांना पोलिसांनी अटक केली आहे. करोनामुळे प्रत्यक्ष घटनास्थळावर जाऊन ग्राहकांची पडताळणी करणे शक्य नसल्याने ऑनलाईन पडताळणीच्या आधारेच कर्जाकडून ई-व्हाऊचर स्वरूपात ग्राहकांना कर्ज दिले जात होते. पंधरा आरोपींनी याचा फायदा उचलून बनावट आधार कार्ड, पॅनकार्ड आणि बँक स्टेटमेंटच्या आधारे डिसेंबर २०२० ते फेब्रुवारी २०२१ पर्यंत २६ लाख रुपयांचे कर्ज घेतले होते. आरोपींनी हे कर्ज अमेझॉन गिफ्ट स्वरूपात घेतले होते. बनावट ईमेलच्या आणि सिम



केलेल्या ५ लाख ७१ हजार माहिती पोलीस निरीक्षक संजय रुपयांच्या वस्तू जप्त केल्याची गोविलकर यांनी दिली.

कांदिवलीच्या हिरानंदानी सोसायटीतील लसीकरण बोगस लसीचा खरेखोटेपणा होणार मंगळवारी उघड



पश्चिम उपनगरातील कांदिवली भागातील हिरानंदानी सोसायटीत ३० मे रोजी खासगी लोकांमार्फत पार पडलेले लसीकरण बनावट असल्याचे मुंबई महापालिकेच्या चौकशीत उघडकीस आले आहे. मात्र, त्यासाठी वापरलेली लस खरी होती की खोटी? आणि ती कोणी, कशी मिळवली? याबाबतची गोपनीय माहिती पुणे येथील लस उत्पादक 'सिरम इन्स्टिट्यूट'च्या तपासणी अहवालातून मंगळवारपर्यंत उघड होणार आहे. यासंदर्भातील माहिती अतिरिक्त आयुक्त सुरेश काकाणी यांनी दिली आहे. कांदिवली येथील बनावट लसीकरण प्रकरण पोलीस आणि पालिकेच्या चौकशीत उघडकीस आले आहे. हिरानंदानी सोसायटीमधील ३९० रहिवाशांना कोविड प्रतिबंधक लस ३० मे रोजी देण्यात आली. त्यासाठी प्रत्येकी १२६० रुपये याप्रमाणे एकूण ४ लाख ९१ हजार ४०० रुपये या लाभांशी रहिवाशांनी दिले. मात्र, कोणालाही लसीनंतर त्रास झाला नाही. त्यामुळे संशय आला व त्यातूनच हे लसीकरण बनावट असल्याचे समोर आले. सोशल मीडियावर याबाबत बरीच चर्चा झाली. त्यामुळे जरी लसीकरण प्रकार बनावट होता, तर लस खरी की खोटी? असा प्रश्न निर्माण झाला. पालिकेने सदर लसीकरणात वापरलेल्या लसीचे बॅच नंबर पुणे येथील लस उत्पादक 'सिरम इन्स्टिट्यूट'मध्ये तपासणीसाठी पाठवण्यात आले आहेत.

टाळेबंदीत खारफुटीची बेसुमार कत्तल

ठाणे : मुंब्रा येथील देसाई खाडीत भूमाफियांनी खारफुटीची कत्तल करून मुंब्रा ते दिवा यांना जोडणारा दोन किलोमीटर लांबीचा रस्ता बांधण्याचा धक्कादायक प्रकार समोर आला आहे. करोनामुळे लागू करण्यात आलेल्या टाळेबंदीच्या काळात हा रस्ता बांधण्यात आला आहे. ठाणे जिल्ह्यातील खारफुटीचे रक्षण करण्यासाठी राज्य सरकारने काही महिन्यांपूर्वीच खाडीकिनारी असलेल्या खारफुटीचे क्षेत्र हे राखीव वनक्षेत्र म्हणून घोषित केले आहे. याच खाडीचा काही भाग फ्लेमिंगो अभयारण्यासाठी आरक्षित करण्यात आला असून काही क्षेत्र ठेवण्यात आले आहे. राज्याच्या पर्यावरण विभागाचा कार्यभार आदित्य ठाकरे यांच्याकडे आल्यानंतर त्यांनी खारफुटी संवर्धनासाठी वेगवेगळे उपक्रम

राबवण्याच्या सूचना संबंधित विभाग तसेच जिल्हा प्रशासन स्तरावर केल्या. या प्रयत्नांमुळे राज्यासह ठाणे जिल्ह्यातील खारफुटी क्षेत्राला मोठे संरक्षण मिळेल, अशी आशा एकीकडे पर्यावरणप्रेमींमध्ये व्यक्त होत होती. त्याच वेळी दुसरीकडे ठाणे जिल्ह्यातील ठराविक भागात राजरोसपणे खारफुटी कापली जात असल्याचे चित्र आहे. नवा रस्ता, नवी बांधकामे ठाणे शहराला लागून असलेल्या मुंब्रा आणि दिवा शहराला जोडणारा मुंब्रा चूहा पूल ते दिवा येथील साबेगावपर्यंत दोन किलोमीटर लांबीचा रस्ता खारफुटी कापून भूमाफियांनी तयार केल्याचा प्रकार समोर आला आहे. ही खारफुटी कापून १० हजारापेक्षा अधिक ट्रकभर राडारोडा येथे टाकण्यात आल्याचा अंदाज पर्यावरणवादी आल्याचा अंदाज पर्यावरणवादी आहेत. हेच का संवर्धन? जिल्ह्यात पहिल्यांदाच एखाद्या विभागात

अॅम्फोटेरेसीन-बी इंजेक्शनचा काळाबाजार

ठाणे : म्युकरमायकोसिसच्या उपचारासाठी महत्त्वाच्या असलेल्या अॅम्फोटेरेसीन-बी या इंजेक्शनचा काळाबाजार केल्याप्रकरणी ठाणे पोलिसांनी तिघांना अटक केली आहे. निखील पवार, अमरदीप सोनावणे आणि प्रणेशकुमार पटेल अशी अटकेत असलेल्या आरोपींची नावे आहेत. निखील आणि प्रणेशकुमार हे औषध निर्मिती कंपनीमध्ये काम करतात. तर अमरदीप हा मुंबई महापालिकेत क्लीनअप मार्शल म्हणून काम करतो. पोलिसांनी त्यांच्याकडून १४ इंजेक्शन जप्त केले. तिघेही हे इंजेक्शन मूळ किमतीच्या दुप्पट दराने विक्री करत असल्याचे चौकशीत समोर आले आहे. अॅम्फोटेरेसीन-बी या इंजेक्शनची दुप्पट दराने विक्री सुरु असल्याची माहितीकापूरबावडी पोलिसांना मिळाली होती. या माहितीच्या आधारे पोलिसांनी अन्न व औषध प्रशासनाच्या मदतीने सापळा रचून निखील आणि अमरदीप या दोघांना अटक केली.